



## **В Саратовской области задержаны двое подозреваемых в убийстве местной жительницы**

19 января 2014 года в ГСК «Янтарь-90» города Саратова было обнаружено тело неизвестной женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В рамках расследуемого уголовного дела установлена личность потерпевшей. Ею оказалась 35-летняя жительница Заводского района города Саратова. В результате грамотно спланированных и совместно проведенных с сотрудниками ГУ МВД России по Саратовской области следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлены и задержаны подозреваемые в совершении преступления – двое граждан Российской Федерации 24-х и 26-ти лет. По данным следствия, в ночь с 18 на 19 января 2014 года женщина, находясь в развлекательном заведении, познакомилась с 26-летним мужчиной, который впоследствии предложил потерпевшей подвезти её к месту жительства. С этой целью он обратился к ранее знакомому мужчине – сотруднику таксомоторной компании. После того, как они сели в автомобиль, подозреваемый предложил женщине отвезти имеющиеся при ней ценности в ломбард и на вырученные деньги продолжить совместные увеселительные мероприятия. В связи с отказом потерпевшей подозреваемые, применяя насилие, совместно завладели драгоценностями потерпевшей, а затем с целью сокрытия совершенного деяния заехали на территорию гаражного кооператива, где поочередно нанесли женщине множественные ножевые ранения. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась. Они, скрывшись с места происшествия, сбыли золотые изделия в ломбард и разделили вырученные денежные средства между собой. В ходе допросов задержанные полностью подтвердили свою причастность к совершению преступления и детально дали показания об обстоятельствах произошедшего. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе расследования уголовного дела следователями будет дана юридическая оценка всем действиям подозреваемых. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599145>